



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

中办 国办印发《意见》

推进以县城为重要载体的城镇化建设

· P02 ·

踔厉奋发新时代 治蜀兴川再跨越

— 川越这5年·了不起的我们 —

世界第一高墩飞架大凉山 三峡连心桥最快下月通车

这是连通金阳新老县城的民心桥，也是助力产城融合的振兴桥



即将通车的金阳县三峡连心桥。

●在大凉山南麓、金沙江北岸，即将完工的三峡连心桥飞架金阳东西城区。这座桥的6号桥墩高196米，刷新了钢管混凝土格构空心墩世界纪录，堪称“世界第一高墩”。
●三峡连心桥既是一座连通金阳新老县城的民心桥，也是一座助力产城融合的振

兴桥，更是金阳追赶跨越发展的逐梦桥。
●近日，工人们在桥上干得热火朝天，为桥面的装饰装修做最后冲刺。记者从金阳县有关方面获悉，这座桥最快将于今年6月底通车。
●金阳县委书记方风华表示，金阳将着

力“借桥出山”，加快构建“一环两区六组团”新型城镇化格局，打通“一环两纵三横加水运”水陆两栖新通道，奋力将金阳打造成“大凉山东部区域交通枢纽”，推动农产品“进城”和工业品“下乡”，切实将“掉边掉角县”打造成“金边银角县”。

· P04 要闻 ·

阿来“杜甫成都诗” 系列讲座今日开启第四场

新增全自费费用保障 2022年度“惠蓉保”升级上线

· P07 四川 ·

· P11 财经 ·